
＜２０１９アンケート図書室　独自＞

Ｑ1　図書室へ来た目的は

(人）

①
目当ての本を借り
るため

143

②
書架で気になった
本を借りるため

89

③
新聞・雑誌を見る
ため

36

④
イベントに参加す
るため

6

⑤ 時間つぶし 14

Ｑ2-1　アリーノ所蔵本の所蔵、貸出状態をホームページから検索したことがある

(人）
① ある 36
② ない 111

③
検索できる事を知
らなかった

71

218

Ｑ2-2　アリーノ蔵書本の新着情報をホームページから検索したことがある。

(人）
① ある 18
② ない 121

③
検索できる事を知
らなかった

75

214
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Ｑ2-3　アリーノ蔵書本の貸出時に本のタイトルと返却日を印刷した
レシートがお渡しできるようになったことについて

(人）
① 便利になった 162
② 利用したことがない 15
③ 知らなかった 32

Ｑ３　図書室の利用について

(人）

①
アリーノの所蔵本
のみ利用

76

②
市立図書館の予
約本の利用のみ
（返却もアリーノ）

16

③

市立図書館の予
約本の利用のみ
（返却はアリーノ
以外）

1

③

アリーノの所蔵本
も市立図書館の
本も両方利用して
いる
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Ｑ５　図書室のイベントの参加したことがありますか？

おはなしかい 朗読サロン 古本市
(人） (人） (人）

① ある 32 ① ある 10 ① ある 71
② ない 114 ② ない 121 ② ない 84
③ 知らなかった 29 ③ 知らなかった 45 ③ 知らなかった 31
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